ANALISI MATEMATICA 2 — ING. AEROSPAZIALE — APPELLO DEL 20.00.2023
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:::’:::::n:ip"l"m Bﬂ_rpinuti b consentita la consultazione di un libro di testo di teoria. E sempre vietatn la consultazione di ogni altro materials
2 2= ;I;um"'”' fotocopie, appunti, dispense, libri di esercizi, ecc.). Per ottenere la sufficienza occorre SIA risolvere correttamente almeno
wercizl, SIA ottencere almeno 18 punti. E possibile ritirarsi in qual ) ) il doc
. qualunque momento. Le risposte devono essere motivate, Consultare il ducente
SOLO in caso di dubbi sul testo, ¥

(1) Determinare il baricentro del seguente insieme:

U= {(z,y) eR*: 2"+’ B4, 0<r <2, 0<y <2}
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Svolgimento:
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(2) Siano
[y)=(z-1)2+@y-1?% K={(z,y): (t-1P*<y<3-za}.

Determinare i punti di massimo assoluto e i punti di minimo assoluto

di f sulla frontiera di K. # & ]
.................................................................................. 8 punti
Risposta: .

(‘f 3% —{% | ) purﬂ'u oh Mg assdluto

Svolgimento:
Spigela 0 (x-1)7= 3.y
& Xl- x-4 =Q
& (K—l)()wl) =Q
Pi=(2,1) P, :(4; 4 )
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(3) Risolvere il seguente problema di Cauchy, determinando anche I'intervallo
massimale di esistenza della soluzione:

{ Y'(@) = 4(1 - 22)(¢/(2))*
y(1) =3, y(1) = 2.

..................................................................................
Risposta: _ EO

y) = 3- bog (2x-1) , T=(k 4e0)
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